

# ПЕРЕМЕНКА

№ 4

МАЙ, 2022



**Кадеты 8 класса имени Алексеева В.Я. достойно участвовали в VII Республиканском смотре-конкурсе кадетских и военно-патриотических формирований, посвященном 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Году выдающихся земляков «Салют Победы!»**

## ШКОЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ

\*\*\*\*\*

|  |     |
|--|-----|
| Наше творчество.....                                     | 2-3 |
| Митинг, посвященный 77-ой годовщине<br>Победы в Вов..... | 4   |

Школьная газета основана  
в феврале 2022 года

Основатели:

Ермошкина Раиса Николаевна  
Сютова Кристина Васильевна

# ПЕРЕМЕНКА

Яковлев Артемий Яковлевич

Мой прадед Яковлев Артемий Яковлевич родился 9 марта 1926 года в крестьянской семье. Он окончил 7 классов и курсы шоферов.

9-ого января 1943 года, его призвали в ряды Красной Армии. С декабря 1943 года по июнь 1944 года проходил курсы шофера в отдельном учебном автополку в Подмосковье. С 17 апреля 1944 года по 9 мая 1945 года участвовал в Великой Отечественной войне в 286 отделении особого назначения, и за это ему была объявлена благодарность по приказу Сталина, как и многим его товарищам. Защищая родину, мой прадед прошел Белоруссию, Польшу. Под командованием Г.К. Жукова 61-я армия была включена в состав 1-ого Белорусского фронта. За форсирование Одера был награжден орденом «Красная звезда». Освобождал город Бранденбург, за что объявлена благодарность приказом Верховного Главнокомандующего товарища Сталина от 1 мая 1945 года №355. Новость об окончании войны он встретил в нескольких километрах от стен рейхстага. Но еще 5 лет он оставался в Германии. После возвращения в Чувашию он успешно работал шофером на разных машинах. Закончил трудовую деятельность в колхозе «Гвардеец», в котором проработал больше 40 лет.

Артемий Яковлев был награжден такими орденами как «Красная звезда», Орденом Отечественной войны 1 степени. Был награжден множеством медалей, такими как «За отвагу», «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «30 лет Советской Армии и Флота», медаль Жукова. Имеет почетные грамоты и благодарности правительства Чувашской Республики.

За свою жизнь они со своей женой Натальей Осиповной родили и воспитали семеро детей, в браке прожили 55 лет. Сам он прожил трудную интересную и не очень долгую жизнь, но прожил ее достойно. Умер он 20 февраля 2008 года в возрасте 81 года. В мирное время он был награжден несколькими юбилейными медалями, медалью «Ветеран войны». Сейчас, если бы Яковлев Артемий Яковлевич был жив, то 9 марта этого года ему должно было бы исполниться целых 96 лет, но, к сожалению, его больше нет с нами уже как 13 лет.

Вечная память всем тем, кто жертвовал своей жизнью и сражался за наше мирное небо над головой!

Васильева Кристина,  
ученица 8 класса

# ПЕРЕМЕНКА

## Папа – моя гордость

Я хочу рассказать о своем отце. Его зовут Иванов Сергей Петрович. Родился 1971 года. Живет в деревне Большие Торханы Вурнарского района Чувашской Республики.

Мой папа – пограничник! Он призвался в армию в поселке Вурнары. Получил звание младшего сержанта, должность командира отделения. В этом отделении было десять человек. Был старшим пограннаряда, а также отличником погранвойск 2 степени! Орденов у него нет, но есть знаки отличия – значки. Армия произвела на папу хорошие впечатления, и эти годы службы останутся в его памяти навсегда.

Он очень хороший и умелый человек. Умеет чинить всякую технику, может смастерить, например, стулья, двери, скамейки и многое другое. Несмотря на свои умения, не перестает учиться новому.

Я очень горжусь своим любимым папой и желаю ему крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Анисимова Ирина,  
ученица 8 класса

## Пограничник ман пичче

Манӑн юратӑӑ аслӑ пиччене Александр Васильевич тесе чӑнеҫҫӑ. Нумаях пулмасть ҫар службинчен таврӑнчӑ. Саша пичче пограничник.

Эпӗ унран ҫар служби, пограничниксем ҫинчен ыйтса пӗлме юрататӑп. Вӑл манна хаваспах каласа парать. Ҫарти сӑн ӱкерчӑкӗсене кӑтартать, юлташӑсемпе паллаштарать. Вӑл каланӑ тӑрӑх, унӑн ҫарти юлташӑсем хӑюллӑ, тӑрӑслӑхе юратакан харсӑр ачасем. Тӑван ҫӑр-шыва юратакан, ҫирӗп кӑмӑллӑ ҫынсем кӑна пограничник пулма пултараҫҫӑ. Чӑн-чӑн ҫӑр-шыв хӗтӑлевҫисем- чике хуралҫисем.

Эпир тетепе ҫывӑх ҫыхӑну тытатпӑр. Мана спортпа туслӑ пулма вӑрентет. Канмалли кунсенче йӑлтӑрпе ярӑнма тухатпӑр, ҫулла футбол выляма пуҫтарӑнатпӑр, ӑмӑртмалла велосипедпа хӑвалатпӑр.

Эпӗ хамӑн иккӑмӗш сыпӑкри аслӑ пиччепе мухтанатӑп. Унран тӑслӑх илсе шкулта лайӑх вӑренме тӑрӑшатӑп. Ҫитӑнсе ҫитсе эп те ҫар службине тивӑҫлӑ пулас тетӑп.

Цыганов Артем,  
ученик 6 класса

# ПЕРЕМЕНКА

7 мая 2022 года в Санарпосинском сельском поселении прошло торжественное мероприятие, посвященное 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Митинг открыл глава администрации Санарпосинского сельского поселения Виталий Белов, с приветственным словом к жителям и гостям поселения обратился депутат Вурнарского районного Собрания депутатов по Санарпосинскому одномандатному избирательному округу № 17 - генеральный директор ООО «Агрофирма «Санары» Андрей Петров. Далее со словами благодарности выступили директор МБОУ «Санарпосинская СОШ» Николай Иванов, представитель Военного комиссариата Ибресинского и Вурнарского районов Елена Голубцова, староста д. Санарпоси Антонина Филимонова. Затем собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. Мероприятие украсили выступления учащихся школы, они выставили почетный караул у обелиска в честь погибших на войне односельчан. Состоялось торжественное возложение венков к памятнику.

